
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Архиепископ пјатигорски и черкески Теофилакт
предводио прославу поводом храмовне славе
апостола Филипа у Шарџи

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 27.11.2023. Дана 26. новембра, по благослову Његове
Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила, архиепископ пјатигорски и черкески
Теофилакт предводио је 26. новембра прославе поводом славе храма апостола Филипа у Шарџи
(УАЕ), преноси сајт Пјатигорске епархије. 

Током Свете Литургије Његовом Високопреосвештенству саслуживали су настојатељ храма
архимандрит Александар (Заркешев), секретар руководиоца Патријаршијског благочинија
парохија Руске Православне Цркве у Туркменистану протојереј Јован Копач, руководилац
административног секретаријата Пјатигорске епархије јереј Илија Јаковенко и свештенство



храма. 

 Литургији су присуствовали парохијани храма, особље амбасаде и туристи. 

 На крају богослужења архипастир је пренео честитке и благослов Предстојатеља Руске Цркве. 

Владика Теофилакт је посебно захвалио настојатељу храма архимандриту Александру
(Заркешеву). 

„Драги оче Александре! Ово није први пут да са благослвоом Најсветијег Оца посећујем
заједницу храма Светог апостола Филипа, и сваки пут са радошћу видим труд који овде улажете.
И лепота храма и живот заједнице носе добре трагове Ваше ревности и пажње којима сведочите
Васкрслог Христа на земљи Арапског полуострва. Нека верници Ваше заједнице и даље са
љубављу подржавају једни друге, као и до сада“, рекао је архијереј. 

 *** 

Камен темељац за храм апостола Филипа у Шарџи 2007. године је положио председавајући
Одељења за спољне црквене послове митрополит смоленски и калињинградски Кирил (сада
Његова Светост Патријарх Кирил). Принц Емирата Шарџа Бин Сагр Ал Касеми учествовао је у том
догађају и отварању културно-образовног центра. Дана 13. августа 2021. године заједница храма
је прославила десетогодишњицу од освећења храма. У 2021. и 2022. години, по благослову
Његове Светости Патријарха Кирила, архиепископ Теофилакт предводио је прославе поводом
храмовне славе. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91079/
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